

## EDITAL 003/2016

## SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA A CONCESSÃO DE ESTÁGIOS EM NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR

O Diretor da UPE Campus Petrolinatorna pública a **retificação dos itens 4 e 6** do Edital 003/2016 – Seleção Simplificada para a Concessão de Estágios em Nível Médio e Superior, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

## Onde se lê:

4- A Comissão Organizadora (composta por três servidores da UPE Campus Petrolina) será responsável pelo processo de seleção dos estagiários para atuarem na UPE Campus Petrolina que assume a atribuição de elaboração do edital e seus anexos bem como da realização de todas as etapas que antecedem a contratação, ficando designados desde já os seguintes membros, sob a presidência do primeiro:

NOME	CARGO	<b>FUNÇÃO NA SELEÇÃO</b>
Cláudia da Costa Rocha	Administradora	Presidente
Taciana Roberta Correia Cordeiro de Alencar	Pedagoga	Membro
Gleidson de Jesus Nery	Advogado	Membro

6- Os discentes interessados em participar deste processo seletivo, deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da UPE – Campus Petrolina, preencher a ficha de inscrição e entregar a documentação prevista no item 7 deste edital, no período de 04 de Abril a 29 de Abril de 2016.

## Leia-se:

4- A Comissão Organizadora (composta por três servidores da UPE Campus Petrolina) será responsável pelo processo de seleção dos estagiários para atuarem na UPE Campus Petrolina que assume a atribuição de elaboração do edital e seus anexos bem como da realização de todas as etapas que antecedem a contratação, ficando designados desde já os seguintes membros, sob a presidência do primeiro:

NOME	CARGO	FUNÇÃO NA SELEÇÃO
Cláudia da Costa Rocha	Administradora	Presidente
Suelen Cavalcanti da Silva	Psicóloga	Membro
Gleidson de Jesus Nery	Advogado	Membro

6- Os discentes interessados em participar deste processo seletivo, deverão comparecer ao Setor de Recursos Humanos da UPE — Campus Petrolina, preencher a ficha de inscrição e entregar a documentação prevista no item 7 deste edital, no período de 04 de Abril a 15 de Abril de 2016.

Petrolina, 11 de abril de 2016.

Prof. Moises Diniz de Almeida Diretor UPE Campus Petrolina Prof. Moisés Diniz de Almeida Diretor UPE Campus Petrolina Matrícula 68764

